
Местонахождения пропавшего сотрудника ЛОВДТ г. Хабаровска установлено

23 февраля 2008 года в следственный отдел по Фрунзенскому району г. Владивостока следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Приморскому краю поступил материал проверки по факту безвестного отсутствия следователя ЛОВДТ г. Хабаровска Гайчик Сергея Николаевича.

В этот же день в указанный следственный отдел поступило заявление от Гайчик А.Н.- родного брата Гайчик С.Н., в котором он просил прекратить проверку по факту безвестного отсутствия его брата по причине установления местонахождения последнего. Отсутствие в течении нескольких дней сведений о местонахождении Гайчик С.Н. обусловлено причинами личного характера и не связано с исполнением им своих служебных обязанностей.

По результатам доследственной проверки оснований для возбуждения уголовного дела не установлено.

Следственное управление Следственного комитета

при прокуратуре Российской Федерации по Приморскому

краю

26 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/675269>